
 

 

 

 

Я-європеєць 

Мовсесян Кармен 

учениця 9 класу школи I-III ступенів №78  

Печерського району м. Києва 

 

Відомий український письменник І.Я. Франко свого часу сказав, що 

культура усього людства єдина. Сучасне європейське суспільство ніби 

підтверджує ці слова великого українця. Адже сьогодні стара Європа 

об'єднала у своєму союзі держави народів, які, розвиваючи власні культурні 

цінності, сповідують загально-людські: рівноправність, взаємоповагу, любов 

і віротерпимість.  

Україна територіально-це європейська держава. Нині моя країна, мій 

народ прагне не лише територіально, але й економічно, духовно поєднатися 

із європейською спільнотою. Ми розуміємо, що цей процес довготривалий, 

одним розчерком пера Україна не стане миттю повноцінним членом 

Європейського Союзу. Це кропітка праця. Нам, насамперед, треба виховати в 

собі європейські цінності, навчитися поважати в собі людину, не дозволяти 

собою маніпулювати. Сьогодні моя Україна переживає складні для нас часи. 

Ми захотіли в Європу, але це не входило в плани наших сусідів... 

Українці піднялися на захист своєї держави, своєї незалежності, на 

захист свого права називатися українцями, а не "малоросами". Мабуть, нема 

сьогодні родини в Україні, яка стояла б осторонь тих подій, що відбуваються 

на сході моєї держави. У нашій школі збирали гуманітарну допомогу в зону 

АТО, моя сім'я теж долучилася до цієї акції. Ми твердо віримо у свою 

перемогу, хоч сьогодні на полі бою гинуть кращі сини й дочки України... 

Нині країни Європи, США з розумінням ставляться до подій, що 

відбуваються в Україні. Ми відчуваємо підтримку і допомогу наших друзів. 

А справжні друзі, як відомо, перевіряються в біді... 



Я хочу називатися європейцем, хочу жити у вільній, незалежній 

державі, до якої з повагою ставилися б народи усього світу. Тому виховую у 

собі моральні цінності європейця: я люблю свою країну, свою мову, багато 

читаю, сумлінно навчаюся в школі, прагну стати достойною громадянкою 

України.  

Я впевнена, що саме ми достойні називатися європейцями. 

 


